

# 苏州毛家桥社区有位多才多艺的好人

每天，苏州姑苏区南园片区（金鸡湖）毛家桥社区居民郭平发，一条接着一条接收手机信息，一条接着一条给别人回信。“报告”你的真姓名、易高职业、兴趣爱好，以及对方的要求……”

郭平发，今年50岁，熟悉他的人都说他是个好人，是个多才多艺的人。他是个义务接待咨询技艺指导老师。他是个义务为单身男女结婚登记的红娘。他义务为老人理发，又是位乒乓球打得非常不错的选手，在社区建立了一个让老年人健康快乐的乒乓球俱乐部。

## 在学校就埋下好人的种子

上世纪80年代末，随着改革开放的深入，苏州旅游业渐次兴起，那时这个行当尚未被识别。于是，年轻的郭平发便拜在大师傅门下。他是个义务为单身男女结婚登记的红娘。他义务为老人理发，又是位乒乓球打得非常不错的选手，在社区建立了一个让老年人健康快乐的乒乓球俱乐部。

## 公益红娘不收分文婚介费

生上工作两年后，郭平发决定进入大剧院，可他圆了抱负大厨的梦想，成了大厨背后的厨师。他在学校催促下的郭平发好学能干，开出成风成雨的“鲜花”。

他教的学生一届届的毕业，走上餐饮行业，有的成为高级厨师、老板的座驾、王星……，其中很多人连自己“个人问题”都还没解决。多个学生，经他牵线搭桥，结婚或成家。从此，他成了一名社会公益志愿者，利用社会公共资源，发起一个有10多位红娘参与的“金之助公益红娘群”，通过这个红娘微信群平台，免费为单身男女牵线搭桥。多年来，这个公益红娘组织，通过微信不断介绍了多少对对子？又成功的有多少对？要到请红娘唱喜酒的种类才如，他不记得了。如今是“凤”多“龙”少，来找红娘的老人越来越多。在这些平台上，既然是公益性质的社区志愿者，不求回报，干脆向知道他们对姓名的：只要把想见的老人加微信就行了。